

A **PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**, no uso de suas atribuições legais, resolve alterar o cronograma do processo seletivo de propostas de ações artísticas, de acordo com as disposições do Edital N°13/2019:

1. Retificação N°01/2019, que altera o cronograma do EDITAL N°13/2019. Sendo o que se apresenta, o Edital passa a vigorar de acordo com as datas do quadro abaixo:

Onde lê-se:

6. DO CRONOGRAMA

| XV Festival de Artes de Goiás – 2019 | |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|
| ETAPAS | DATAS |
| Inscrição | de 11/06 a 28/06 |
| Divulgação das propostas selecionadas | 09/08 |
| lista final dos participantes da programação | 16/08 |
| Realização do evento | de 25/09 a 27/09 |
| Divulgação dos resultados e demais informações no site do IFG http://www.ifg.edu.br/ | |

Leia-se:

6. DO CRONOGRAMA

| XV Festival de Artes de Goiás – 2019 | |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|
| ETAPAS | DATAS |
| Inscrição | de 11/06 a 05/07 |
| Divulgação das propostas selecionadas | 09/08 |
| lista final dos participantes da programação | 16/08 |
| Realização do evento | de 25/09 a 27/09 |
| Divulgação dos resultados e demais informações no site do IFG http://www.ifg.edu.br/ | |

DANIEL SILVA BARBOSA
Pró-Reitor de Extensão
Portaria n°1883/2017